

Зная, какими цветами чаще всего, рисует ваш ребенок можно узнать о его характере.

Краткие характеристики «цветных детей»:

«**Желтые**» дети более всего предрасположены к творчеству, эти дети мечтатели, фантазеры, сказочники, шутники, не от мира сего. Когда он вырастет, он будет предпочитать интересную, разнообразную работу, всегда во что-то верить, на что-то надеяться.

«**Фиолетовые**» дети живут богатым внутренним миром. Такие люди чувствительны, возбудимы, стремятся производить впечатление и при этом способны посмотреть на себя со стороны, очень ранимы и нуждаются в поддержке и поощрении.

«**Красные**» дети открыты и активны. Когда они вырастут, то их высокая работоспособность будет определяться стремлением добиться успехов, получить результат, заслужить похвалу.

«**Синие**» дети часто боятся ошибиться, лишиться достигнутых успехов, вызвать в свой адрес критику. Такому ребенку необходимо предоставлять больше свободы, поощрять инициативу.

«**Зеленый**» ребенок считает себя заброшенный и очень нуждается в материнской любви. Дайте ребенку чувство надежности и защищенности.

«**Оранжевые**» дети веселятся, шалят, кричат не потому, что что-то случилось, а так, без всякой причины.

«**Коричневые**» дети. Коричневый цвет для таких детей становится способом создания своего особого, закрытого и надежного маленького мира, источника скромных желаний: вкусно покушать, поспать в мягкой постели.

«**Черные**» дети. Черный цвет, как цвет угрозы, конца и смерти, совершенно противопоказан детям. Его редкое предпочтение свидетельствует о преждевременно созревшей психике и о стрессе, перевернувшем жизнь ребенка.

«**Белые**» дети. Белый цвет характеризует состояние неопределенности, даже растерянности. Часто в рисунках подростков преобладает белый цвет. Это период становления не только организма, но и личности.

Это период знакомства с новым чувством настоящей любви.